

“绍兴古城浪漫游”只要1元?

京东商城突然取消低价团购 消费者上午递诉状维权

本报讯(记者 孙云)备受关注的京东商城“一元旅游”团购项目突然取消事件又有新进展。接受诉讼委托的上海联业律师事务所马永健、王展两位律师今天向本报独家透露,由于消费者人数较多,不断有网友加入QQ“投诉京东维权群”表达委托意向,分别购买999份和500份“辛夷花、药王谷踏青赏花”的两名外地消费者也打算与上海网友联名起诉。今天上午,一些消费者委托律师针对京东商城和此次

团购的合作方上海驴妈妈国际旅行社有限公司的违约行为,向上海市金山区人民法院提起诉讼,要求京东商城在网站首页显著位置道歉并履行订单。

家住黄浦区的何先生告诉记者,3月19日凌晨,他在浏览京东商城网页时发现,京东和驴妈妈共同推出“绍兴樱花古城浪漫游开元名都大酒店自由行”、“辛夷花、药王谷踏青赏花”等团购旅游产品,价格均为1元。如此低价团购,迅速引发他和其他网友抢购。他出示了

当时的两张网页截图,画面显示,两项产品的团购总数超过1万人次。

其中,何先生购买了2份“绍兴自由行”,在线支付2元后,“我的团购”账户显示“团购成功,订单编号为:JD……有效期至2012年6月15日。”同时,京东商城以短信形式确认何先生团购成功。然而,他却在次日收到京东商城的退款短信,两份订单被网站后台强行更改为“自愿申请退款”状态。他与驴妈妈公司和京东商城交涉,得到的答复

是:这些团购项目均为测试页面,由于工程师操作失误,将测试页面公布出来,造成消费者疯抢。京东副总裁吴声表示,可向每名用户补偿20元商城优惠券。

这样的解释自然不能让1万多名消费者满意。深圳一名外企白领方国松当晚熬夜购买999份“辛夷花、药王谷踏青赏花”,付款999次,收到999条确认团购成功的短信,收件箱都被挤爆了,花费大量精力,次日却被强行取消,倍感郁闷。

全国不少消费者表示考虑起诉京东,其中,何先生等5名上海消费者已委托上海联业律师事务所提起诉讼,另有方国松等六七名加入QQ“投诉京东维权群”的网友确认加入联名起诉。

马永健律师指出,京东在网上发起团购,从法律角度是向不特定多数消费者发出邀约,消费者点击团购链接进入付款页面付款成功后,双方的服务合同关系已经成立。京东发短信告知消费者订单编号、密码、有效期并称“凭此券到商家消费”,更是以书面形式确认合同。京东单方面取消合同,有违商业经营的诚信原则。京东通过后台操作,代替消费者取消订单并“自愿申请退款”的做法,更暴露出网购环境的不安全,让人对网购的安全性产生担忧。

忽蓝忽白“克隆”车 逆向行驶撞倒民警

妨害公务犯罪嫌疑人王某落网

本报讯(通讯员 沈茜 记者 袁玮)驾驶“克隆”出租车逆向行驶,将纠违民警撞倒后逃逸,调换车牌企图逃脱警方追捕。经过缜密侦查,长宁警方抓获了驾驶“克隆”出租车、阻碍民警执法的犯罪嫌疑人王某。

今年3月2日晚17时许,长宁公安分局一名交警在虹桥路附近发现一辆牌号为沪F的蓝色出租车逆向停于路口,遂上前纠违,该车驾驶员见状后突然启动车辆加速逃逸,将民警撞倒在地,导致民警头部外伤、下颌开裂。

案发后,长宁警方发现出租车公司确有此车牌的出租车,但该车当天并未去过虹桥路。随即,侦查员将肇事出租车的视频监控画面与真正的沪F出租车进行了对比,从中发现诸多疑点,确定该肇事车辆属“克隆”出租车。

经过长宁警方连续数日视频巡逻和设卡盘查工作,最终于3月16日晚19时许发现挂有号牌为沪F的出租车在虹桥路一带再次出现,但该车为白色的出租车。当该车行至虹桥路水城路附近时,驾驶员试图驾车逃逸,被正在设卡的民警合力成功拦截。经查,该驾驶员使用的车牌是老乡王某提供。根据掌握的线索,侦查员于3月17日夜在嘉定区将王某抓获,并当场查获了已更换车牌的肇事车辆。

到案后,犯罪嫌疑人王某对3月2日妨碍交警执行公务的犯罪事实供认不讳。据王某交代,3月2日案发数日后,他将“克隆”出租车上的沪F车牌拆下送给了同乡。目前,王某因涉嫌妨害公务已被长宁警方依法刑事拘留,案件正在进一步调查审理中。



辛遥 图

倒卖假门票 获刑整三年

本报讯(特约通讯员 富心振 记者 宋宁华)曾经倒卖假票被判刑的李某,刑满释放后重操“旧业”,在去年“滚石30上海演唱会”期间,又被警方查获用于非法出售的假门票1673张,面值总计人民币257万余元。近日,李某被浦东新区法院以倒卖伪造的有价票证罪,判处有期徒刑3年,并处罚金人民币258万元。

今年45岁的李某,2005年4月因犯伪造、倒卖伪造的有价票证罪被苏州市金阊区人民法院判处有期徒刑2年3个月,罚金人民币84万元,2006年10月22日刑满释放。2011年10月5日下午,李某重操“旧业”,从他人处购得即将在上海市浦

东新区梅赛德斯-奔驰文化中心举办的“滚石30上海演唱会”假门票,用于非法出售。当天傍晚,李某在上海市淮海中路某假日酒店内,被警方抓获,当场查获伪造的“滚石30上海演唱会”门票1673张,面值总计人民币257万余元。

被害单位上海白玉兰文化艺术发展有限公司陈述证实,“滚石30上海演唱会”由该公司主办。“滚石30上海演唱会”的门票设计、印刷是该公司委托北京红马传媒文化发展有限公司承办制作的。假票的出现,严重扰乱了演出活动的正常秩序,一旦流出,将会对活动的秩序、安全带来严重威胁。

报案人原是持假枪劫匪

吴某贼喊捉贼自投罗网

去年冬天的一个夜晚,不到两个小时的时间内,金山区发生了两起持枪抢劫案,更令人吃惊的是,劫匪竟然就是主动向警方报警的“受害人”。近日,金山区人民法院开庭审理此案,以抢劫罪判处有期徒刑一年八个月,并处罚金人民币2000元。

一夜两起抢劫案

朱先生在金山区亭林镇上开了一家门面店,专门经营名烟名酒生意,开店6年来,晚上一般营业到12时,一直太平无事。可就在去年12月16日晚上,朱先生和以往一样在店内二楼上网时,突然听到楼下女服务员的叫喊声。他朝监控器望去,里面的场景不禁吓他一跳:一名歹徒头戴帽子、面戴口罩,正手持枪指着服务员。朱先生见状,鞋也来不及穿,便奔到楼下。看到朱先生从楼上下来,歹徒将枪指向了他。就在这个万分危机的时刻,朱先生灵机一动,对劫匪大声说:“我这里的监控跟110联网,你敢在这里动手,110两分钟以后就来了。”劫匪回头,果然看到监控器就在自己身后,于是马上逃离。

当地派出所接警后,立即派出警力组织巡逻布控,查找犯罪嫌疑人。

案件发生一个多小时后,一名20来岁的男子来到当地派出所,称他刚遭遇一起持枪抢劫案。他说,当时正走在马路上,突然被人用枪抵住了后背,被抢走了现金、手机等财物。笔录中,被害男子还详细描述了匪徒的身体特征和衣着。

罪犯竟是“受害人”

警方通过比较分析发现,两起案件发生

时间和地点都十分接近,而且根据两名被害人的描述,歹徒的体貌特征也十分一致,警方由此初步断定,两起案件的犯罪嫌疑人应是同一人。

可在之后的调查中,办案民警发现了一些蹊跷:那名20来岁的被害人对于犯罪嫌疑人的描述非常详细,详细到他口音是哪里、可能是哪里人、穿什么颜色衣服,甚至是衣服上面有无帽子都一清二楚,再联想到他在接受询问时的紧张情绪,不禁引起了警方的高度怀疑。最终通过技术手段,警方排查到,这名“被害人”所称的被抢走的手机等财物,竟然还在他自己身上。在铁证面前,“被害人”终于承认,自己就是那名“持枪劫匪”。

自作聪明报假案

劫匪姓吴,系来沪务工人员,因长期失业经济拮据,在犯罪当晚吃完夜宵后,身上还有几十元钱的他过马路时,看到自己常光顾的烟酒店只有一个小妹看管,于是回到出租房内拿了把塑料假枪,戴上帽子、口罩和手套,便打算在该店内抢些财物。没想到,竟遭到店老板的顽强反抗。

作案未遂后,吴某很后悔很害怕,前思后想决定去派出所报案。但到了派出所后,却更加害怕,“我知道持枪抢劫是很严重的罪,要是判个十几年的话,那我一辈子就废了。”于是他竟然自作聪明报了假案。更令人啼笑皆非的是,他在报案并回忆犯罪分子的体貌特征时,竟也是根据自己的形象来描述的。

通讯员 孔令杰 孔岩
本报记者 徐轶汝

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

平安电话车险 多省15% 送免费非事故道路救援!

车险要贴心? 比过才知平安好

免费报价: 4008-000-000 平安车险 搜索

私家车商业险 多省15%

昊锐 14 3078元	波罗 14 2351元	沃尔沃 2.0 3597元	速腾 1.6 2676元
凯美瑞 2.0 3246元	凯越 1.6 2311元	马自达 2.0 2904元	科鲁兹 1.6 2491元

电话直销保险组合: 车损+三者50万+车上人员(每座1万)15座+各项不计免赔
实际价格受地域、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考,需详看报。更多车型优惠价请拨打4008-000-000咨询。

全国唯一服务热线: 95511 全国电话报价: 4008-000-000 网络自主报价: chexian.pingan.com